
 

 

Referat fra møde den 9. april og d. 14. maj 2024 

Deltagere:9.april -Jenni, Claus, Tanja, Laura, Katrine, Simon og Anne 

     14. maj- Jenni, Claus, Tanja, Laura, Katrine, Simon og Jette 

 

 

1. Referat fra sidst til godkendelse og underskrift 

Dette referat er et sammenskriv over de sidste 2 møder da vi d. 14/5 har holdt et ekstra ordinært møde, 

primært omhandlende økonomiske udfordringer grundet faldende børnetal. 

 

2. Nyt fra Formandsgruppen 

Gruppen kommer til at fungere igen i løbet af efteråret 

 

3. Nyt fra ledelsen/Andre 

Britt med i BRO 

Tina K forlænget frem til 2. august 

Andres vikar april ud, herefter tilkaldevikar. 

Ny studerende Emilie erstatter Maja d. 1. juni 

Maria stopper ved udgangen af juni 

Birgitte sygemeldes fra 17. april og 3 uger frem – Operation i hånden 

 

Siden sidst: 

Rigtig mange børn har haft skoldkopper og anden infektionssygdom hen over foråret. 

Farvel til Skolespirer 31. marts 

Ny struktur med en ældste og en yngste gruppe. 

Modtaget 2 nye børn 

Arbejdsdagen d. 21. april, med god tilslutning og god arbejdskraft 

Bedsteforældredag igen i år med stor succes 

Besøg på højskolen for ældste gruppen 

Skolekomedie/generalprøve hvor 6. klasse underholdt os på Uldum skole 

 

 

Tiden der kommer: 

Mette AMR uddannelse i gang hen over foråret. 

Cykel uge, sidste uge i maj 

Sommerudflugt d. 14. juni, forældre henter børnene om eftermiddagen. 

Ganske få der skal feriepasses, Anne skal med 

Sommerfest d. 31. august 

 

 

 

4. Økonomi 

 

9. april 

Vi er ramt af meget faldende børnetal, der er aftalt møde med forvaltningen om situationen. 

Derudover blev behovet for en vuggestue i Uldum diskuteret. Katrine og Simon samler gode argumenter og 

laver en skrivelse til forvaltningen i samarbejde med Jette. 

 

14. maj 

Forældrebestyrelse har sammen med skolebestyrelse og lokalrådet sendt et fint brev ang. ønske/behov for en 

vuggestue i Børnekæret til udvalget for Læring, det er blevet positivt modtaget, der skal på kommende 

udvalgsmøde i august tales videre om vuggestuepladser og fordeling af disse for hele kommunen. Brev 

vedhæftet som bilag 

På mødet drøftede vi forskellige økonomiske tilpasninger, så man fra forvaltning og i udvalget kan se at vi 

gør noget for at holde udgifterne nede. Se bilag. 

 

 Ingen genbesættelse af 2 pædagogstillinger fra henholdsvis september 2023 og marts 2024 

 I stedet er der ansat uuddannede medarbejdere i tidsbegrænsede stillinger 



 

 

 Lukket lokalet af i den lejede del af vores børnehave (varme og el) 

 Forsøger at få reduceret prisen på rengøringen, så der kun gøres rent i de lokaler der bliver 

brugt 

 Spare på indkøb af aktivitets materialer og i stedet bruge det vi har i gemmerne 

 Kloge kvadratmeter, evt. reducere i vores lejede lokaler i forhold til det projekt der er under 

proces i Fritidscenteret – vi vil evt. kunne deles om køkken og mødelokaler, derudover vil vi 

kunne benytte de fine udearealer, der er på tegnebrættet. 

 

1. august, er der følgende personale: 

Jette, leder 37 timer, en del af disse er planlagte børnetimer 

Anne, souschef 34 timer 

Mette, pædagog 35 timer 

Britt; PAU 35 timer 

Birgitte, køkkendame 15 timer, børnetimer 5 timer (herudover har Birgitte tit børn med i køkkenet, 

særligt børn der lige har brug for lidt ekstra omsorg eller lidt ro til hovedet)) 

Andreas, pædagogmedhjælper 35 timer (tidsbegrænset frem til 31.marts 2025) 

Studerende 30 timer (svarer til 17 medhjælpertimer) 
 

5. Ide-kassen 

Ingen indkomne idéer. 

 

6. Buddy-ordningen 

Buddy-ordningen er igangsat, og de første familier har fået tilbuddet. Der er endnu ingen, der har benyttet sig 

af tilbuddet. To børn starter i de kommende måneder. 

 

7. Evaluering af påskeferie – mange børn tilmeldt i ferieperioderne – hvad gør vi fremadrettet? 

Der var enighed om, at det er svært at løse, og at der er to problematikker. Den ene er, om der er børn, der 

ikke holder ret meget ferie. Når det sker, opfordrer personalet forældrene til at give barnet mere fri, hvis det 

er muligt. Den anden problematik er personalets ferieafholdelse, som udfordres af en tiltagende broget 

ferieafholdelse blandt forældre, hvilket gør, at børnenes ferier bliver smurt ud over flere uger, og dermed er 

der flere børn i børnehaven i de traditionelle ferieuger. Det er svært at gøre noget ved, men det blev aftalt, at 

personalet endnu engang bør opfordre til, at man ikke “helgarderer” i sine ferietilbagemeldinger, så det 

ligner, at der kommer flere børn, end der i virkeligheden gør.  

 

8. Arbejdssøndag d. 21. april 

Forældrebestyrelsen gik en tur på legepladsen for at se på, hvad der skal gøres til arbejdssøndag. Blandt de 

vigtigste ting er at fjerne taget på bålhytten, og at højbedene klargøres til nye planter til bedsteforældredag. 

Derudover vendte vi også, hvad der skal gøres ved mængden af vand i hjørnet af cykelbanen (bag bakken). 

Det blev vurderet, at det ikke kunne klares på en arbejdssøndag, men at det bør udbedres fx vha. en faskine.  

 

9. Læreplansarbejdet, hvor er vi? 

 Evaluering af læreplanen 

Rykkes til næste møde. 

 

10. EVT 

 


